



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
(СПбГУ)

02.10.2018

№ 614

Научному руководителю
Иркутского института химии имени А. Е. Фаворского СО РАН,
Академику Б. А. Трофимову

Дорогой Борис Александрович!

От всей души поздравляю Вас со славной юбилейной датой!

В наши дни Вы являетесь наиболее ярким представителем и продолжателем научной школы академика Алексея Евграфовича Фаворского и создателем своей собственной уникальной научной школы.

Ваши выдающиеся работы в области ацетиленовой химии, сверхосновных катализаторов и реагентов, гетероциклической химии давно стали классическими, при сохранении своей актуальности и новизны, что подтверждается их широким цитированием. Широта Ваших научных интересов всегда поражала и восхищала.

Продолжая традиции научной школы Фаворского, в своих исследованиях и разработках Вы всегда уделяли огромное внимание их практической направленности ценности. Ваш вклад в развитие органического синтеза, разработку инновационных технологий производства новых веществ и материалов оценен присуждением Государственной премии РФ в области науки и технологий и многими другими наградами.

Желаю Вам здоровья, неиссякаемой творческой энергии, благополучия Вам и Вашим близким.

К моим поздравлениям присоединяются все химики Санкт-Петербургского университета, почетным профессором которого Вы являетесь. Для нас это большая гордость и честь.

С искренней любовью и глубоким уважением,
Ирина Балова,
Директор Института химии СПбГУ